

Titulli dhe qëllimi i modulit	<p>Titulli i Modulit:</p> <p>Të Drejtat e Njeriut dhe Mbrojtja Ligjore në BE</p> <p>Drejtimi: Studime Evropiane /MA</p>
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Sigurimi i mbrojtjes së të drejtave të njeriut në Evropë është bërë një ushtrim shumë kompleks. Përmes këtij moduli studentët do të mësojnë se si ballafaqohen gjykatat me të drejtat e njeriut në BE. Se si mbrohen dhe garantohen të drejtat e njeriut, nga kushtetutat kombëtare apo sipas ligjit të BE-së. Do të analizohet thellë Konventa Evropiane e Drejtësisë si dhe burime tjera primare dhe sekondare lidhur me të drejtat e njeriut në Union.</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimit (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Përmes këtij moduli studentët do të mësojnë për aspektet e ndryshme të ndërveprimit të gjykatave në sistemin kompleks evropian të mbrojtjes së drejtave të njeriut. <input type="checkbox"/> Do të studiojnë bashkë ekzistencës në mes të Gjykatës Evropiane për Drejtat e Njeriut dhe Gjykatës Evropiane të Drejtësisë, e cila kryesisht merret me interpretimin e Traktateve të Unionit. <input type="checkbox"/> Gjithashtu studentët do të mësojnë për mekanizmit e dyfishtë të mbrojtjes së të drejtave të njeriut nga gjykatat nacionale dhe gjykatat e Bashkimit Evropian. <input type="checkbox"/> Moduli do të zhvillohet me sistem të ligjëratave, prezantimeve dhe seminareve, do të analizohen më vendimet e gjykatave nacionale dhe të Bashkimit Evropian lidhur me të drejtat e njeriut, si dhe instrumentet ndërkombëtare të drejtave të njeriut të cilat janë pjesë e kushtetutave të gjitha vendeve të Unionit.

Mësimdhënia e modulit	<ol style="list-style-type: none">1. <i>Java e parë</i>2. <i>Java e dytë</i>3. <i>Java e tretë etj.</i>
Menaxhimi i Modulit	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i> <ul style="list-style-type: none">• .
	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimit të modulit:</i>

Vlerësimi i modulit	
	<p><i>Metodat e vlerësimit:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe personi kontaktues	<p><i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i></p>
	<p><i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij. • Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore. • Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. • Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.